

党建助创新型科技园区升级

——访郑州高新区党委书记、管委会主任张建国

“探索创新型园区党建模式是一项开创性的工作。”张建国具体阐述了党建工作新举措：

——在非公企业普遍建立党组织。目前，集中在10大专业经济园区内的规模以上非公企业和省级高新技术企业的数量分别占到全区总数的91%和94%。为此，该区以特色专业园区为板块，按照行业或经营所在地划分，建立了6个园区型联合党总支，把园区内的中小型科技企业纳入党组织的有效管理之中。

——在农村配强班子。采取内部选举、组织下派等方式，选准支部书记，配好班子成员，注重把政治素质好，开拓能力强，群众威信高的“政治强人+经济能人”推选为党支部书记。在推行支部书记、村长“一肩挑”的同时，加大了对支部书记科学发展能力的培养；选聘10个大学生村官与企业党组织结对共建，原来后进村、混乱村逐步摘帽，赢得了干部、党员的拥护。

“实实在在的党建工作，使各级基层党

组织的凝聚力、向心力和党员干部队伍的“排头兵、先锋队”作用发挥日益明显。”张建国介绍说，在区域发展中克服国际金融危机的种种不利影响，高新区成功实现了“弯道超车”。2009年，经科技部批准为首批国家创新型科技园区；成为中组部挂牌的中西部唯一的海外高层次人才创新创业基地；辉煌科技等3家企业成功上市。今年前5个月，高新区实际利用外资同比增长666.8%，地方财政收入同比增长71.5%。

本报记者 陈思

聚焦党建活动月 党委书记谈党建

夯实基础 把好“五关”聚民心

中原区加强领导干部作风建设显成效

本报记者 覃岩峰 通讯员 赵涵 尊晓东

“作风建设是领导班子建设、干部建设的永恒主题，也是社会建设、经济建设、改善民生、构建和谐社会的基础。”中原区委书记王贵欣如是说。

近年来，中原区突出党风纯洁、政风清廉、民风朴实，以党风促政风，以政风促民风，以清正廉洁、求真务实、高效的作风推进中原区经济社会又好又快发展。

经济发展需要加强作风建设

中原区坚持把加强领导干部作风建设放在首要位置，主要在于其经济发展形势、构建和谐社会、提高领导干部能力和水平、反腐倡廉工作等多方面的要求。

中原区是郑州市老工业基地，当前正处于工业化转型、城市化加速、农业现代化提升的发展阶段，对广大党员干部按照新型工业化、信息化的大思路开展工作提出了更高要求。如何做到经济发展了、干部不倒下，加强作风建设，显得尤为重要和紧迫。

把好“五关”构建和谐社会

在加强领导干部作风建设方面，中原区着重把好“五关”：

一是把好教育关。中原区坚持用发展的机遇激励人，用先进的事迹感染人，通过发现宣传一批不同层面、不同岗位优秀领导干部典型，营造学先进、比贡献、讲廉政、求发展的良好氛围。同时，中原区通过开展“四会一课”，用真诚的谈话提醒人，教育全区领导干部廉洁从政。

二是把好监督关。中原区强化对重点行业、重点岗位、重点人的监督，特别是强化对领导干部，尤其是“一把手”的监督。中原区针对一些苗头性问题，对领导干部经商办企业、公务用车、担保入股等事项进行了明确和重申。

三是把好事关。中原区始终坚持惩治腐败与教育干部相结合，严格依纪依法办案，注重运用纪律处分和组织处理两种手段，达到既查处违纪违法案件，又有效保护干部的目的。2009年，全区纪检监察机关全年共受理信访举报45件(次)，查处贪污贿赂案件3件3人，追缴违纪资金14余万元，挽回经济损失39万元。

四是把好制度关。中原区完善党风廉政建设责任制，先后制定“十要十不准十严禁”、领导干部中午禁酒、禁驾、工作时间禁网等制度，定期不定期地对全区机关工作人员在岗状况进行明察暗访，严肃处理违纪人员，有效杜绝办事拖拉、推诿扯皮和效率低下等现象的发生。

五是把好整治关。中原区把纠正损害群众利益的行为，端正干部作风作为推进领导干部作风建设的重要手段，已连续七年被郑州市评为优化经济环境工作先进(县)区。

反腐倡廉郑州行



围绕党建服务民生增长财力

——访市财政局党委书记、局长王春山

“组织丰富多彩的党建活动，达到互相推动、互相促进的目的，真正走出一条围绕党建促发展、广辟财源增财力、服务民生促发展的良性循环之路。”市财政局局长、党委书记王春山畅谈党建与发展的关系。

近年来，市财政局围绕党建工作，充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用，为推进全市跨越式发展和“三化两型”城市建设提供了坚强的财力保障，连续7年受到省财政厅和市政府的表彰，

先后被中央文明委命名为全国精神文明建设先进单位。

如何抓党建？王春山娓娓道来——

——基层组织建设扎实有效。先后修订完善了学习制度、民主生活会制度、民主评议党员制度等，用制度管人，用制度管事，保证了基层党建工作的正常开展。

——党员队伍建设不拘一格。定期对党员开展政治理论学习和业务培训，使广大党员在学习中当标兵，在改革中做先锋，

在业务上成能手，在工作中创佳绩；加强党性教育，使全体党员在思想上、政治上、行动上与党中央保持一致；开展岗位培训，全局干部职工综合素质得到进一步提升。

——党建活动有声有色。扎实开展创先争优活动，以基层党组织、团组织为单位，组织广大党员、团员赴局党建和廉政教育基地参观学习，有力提高了党员干部的党性修养、廉政意识和纪律观念；组织党员干部赴新郑市龙湖镇菜园沟村和观音寺镇姚张村，开展“服

务城乡、联点共建”活动，通过走村入户和深入基层，进一步增强了党性观念、宗旨意识。

——倾力打造民生财政。将党建工作与财政改革发展紧密结合起来，认真履行公共财政职能，统筹使用财力，集中财力为民办事实、办好事，将党的一系列亲民、爱民、惠民政策千方百计落实到位，让广大人民群众分享改革和发展的成果。

“2009年，全市地方财政一般预算收入301.9亿元，同比增长16%，占全省地方财政一般预算收入的1/4强，在全国27个省会城市中名列第七。”王春山介绍说，全市财政用于教育、社保、公共卫生和文化传媒等改善民生的总投资达到171.6亿元，同比增长28.3%，占一般预算支出48.6%。以省、市“十大实事”为代表的民生工程建设项目基本完成。 本报记者 陈思

信息技术高级人才双证教育基地揭牌

本报讯(记者 武建玲)经过两年培训学习，学生毕业时既可拿到大专学历证书，还可获得计算机工程师资格证书，实现“一学”两得。昨日，全国信息技术高级人才水平考试河南省培训中心双证教育基地在河南省工业学校揭牌。

“全国信息技术高级人才水平考试”(NIEH)是教育部考试中心推出的集权威认证、先进课程和完善就业服务于一体的考试体系，其前身为“全国计算机职业技能考试”。NIEH职业技能考试实施毕业证书和职业资格证书“双证

书”制度，目前开设的专业方向主要有软件开发、网络工程、数字艺术、数字平台四大类。培训对象主要包括本、专科院校在校生；企事业单位的管理人员、信息技术人员、信息化岗位工作者和商务管理人员等。考试时间为每年4月、6月、10月、12月。全国信息技术高级人才水平考试河南省培训中心双证教育基地将以就业为导向，把人才培养与就业紧密结合起来，通过必要的专业课程实训，为国家培养更多的优秀信息技术高级人才。



随着汛期临近，新郑市积极对辖区内水库进行加固，同时加快溢洪道工程施工速度。昨日，记者在该市唐寨水库看到，施工人员正加紧对水库溢洪道进行除险加固。 本报记者 高凯 摄

应对突发事件

巩义出台16项应急预案

本报讯(记者 孙志刚)为提高应急处置能力，日前巩义市积极开展了以煤矿、非煤矿山、危险化学品等行业各种应急演练活动，进一步加强安全

教育，提升了部门协调能力。据了解，巩义市的应急救援演练活动不但涵盖了以危险化学品等高危行业，还涉及交通运输、景区、公共

场所等人员密集单位。针对夏季高温及汛期实际，该市把森林火灾、抗洪防汛等多项内容的专项或综合“应急救援预案”大演练纳入活动范围。据介绍，目前，巩义市已经建立了16项涉及各行业部门的“事故灾难应急预案”，各镇、街道办、行政村(社区)均纳入预案联动范围，为加强安全防范、应对突发事件筑起“铜墙铁壁”。

我市B2B8片区规划出台

2020年实现区域“控规全覆盖”

本报讯(记者 马晓鹏)昨日，记者从规划部门获悉，规划面积为7.49平方公里的B2片区将建设成为产业结构相对合理、经济繁荣、环境优美和谐的生态示范区；面积为7.09平方公里的B8片区将规划形成“四心、四轴、四区、两廊”空间布局结构。

根据规划，全市将在2020年规划建设区范围内约含250平方公里(除去郑东新区、高新区、经济技术开发区)的区域开展“控规全覆盖”工作。“控规全覆盖”工作将250平方公里划分为20个区块，B2、B8片区是其中的两块。

B2片区北至大河南路、南至贾鲁河、东至中州大道、西至东风渠，现存历史建筑黄河迎宾馆8号楼将会保留现状。规划京广铁路至黄河迎宾馆的

铁路专用线两侧有50米宽的防护绿化带。规划社会停车场7处，公交场站5处，加油站4座，加气站两座，还规划有高中1所，初中2所，小学5所，医院2处，规划老年疗养院1处。

该片区大河南路与中州大道、花园路规划为互通立交，与文化路相交规划为跨线式立交。轨道交通2号线将沿开元路中高架设置，内设三处站点，分别位于开元路/文化路、开元路/桂园路、开元路/银通路交叉口。开元路、文化路为规划快速公交(BRT)走廊。

B8片区位于南三环、花寨路、环翠路、长江路围合区域。“四心”指位于南三环与嵩山路交叉口的市民活动中心、南三环与大学南路交叉口的商

务办公中心、南三环与京广南路交叉口的商贸物流中心和南三环与花寨路交叉口的生活服务中心。“四轴”指嵩山路文化发展轴、大学南路商务办公发展轴、京广南路商贸物流发展轴和花寨路生活服务轴。“四区”指1个产业片区和3个生活居住片区。“两廊”指南三环交通廊道和环翠路及其南侧生态廊道。

B8片区规划初级中学6所，规划小学10所，规划幼儿园21所，文化活动中心9处，在嵩山路与石柱路交叉口东南设置医院1所。规划区有轨道交通2号线和6号线穿过，其中2号线在规划区内设有2处站点，6号线设有1处站点。规划一条快速公交线路从规划区通过，沿京广路向城市中心区延伸。



昨日，在郑东新区商住物流区管理处辖区的阿卡迪亚社区门前，一群白发苍苍的老大妈与活泼可爱的孩子们一起，用嘹亮的歌声、欢快的舞蹈向党的生日献礼。

据悉，商住物流区管理处下辖23平方公里，人口近20万，是郑东新区最大的管理处。

本报记者 王文霞 摄

“宝马之夜”、杰克琼斯夜场推广周 新玛特郑州总店“夜宴”日趋丰盛

今年以来，新玛特郑州总店调整了营销思路，瞄准金字塔顶端的客户群，推行深度精准营销模式，继“奔驰之夜”、“奥迪之夜”之后，新玛特郑州总店“宝马之夜”将在6月30日举行。据悉，该商场的JACKJONES(杰克琼斯)夜场推广周也将与同一天正式启动，“夜宴”也因此变得更加丰富多彩。

据了解，“宝马之夜”作为汽车品牌系列的阶段性收官之作，宝马1系、3系、5系、7系、MINI全系车型都将惊艳亮相，将有登喜路、万宝龙、爱是唯一、SKII、资生堂、欧珀莱、雅颂、玉兰油等130个重点品牌联手答谢客户，宝马车车主、中国银行、鑫苑地产、皇官大酒店等企业的高端客户群的参与会让当晚成为

一场名副其实的高端盛会。杰克琼斯夜场推广周也是一场经过精心策划的活动。新玛特郑州总店专门派人赴上海与杰克琼斯有关负责人商谈，得到品牌的大力支持。据悉，这次活动是2010年度该品牌在郑州的首次推广，厂家专门组织全国调货，为活动量身打造货品，支持力度异乎寻常。在活动持续的一周内，杰克琼斯2010年新品折扣、2009款特卖及买赠将成为主题，为该品牌的拥趸带来丰厚回馈。

去年的这个时候，新玛特郑州总店“每天三小时”的促销活动引爆了郑州夜经济，今年，该商场依然继续推出夜场活动，活跃淡季商业的同时也让郑州夜经济亮点频现。 本报记者 赵巍

有一种爱无言却很真，有一种爱无语却让人永生难忘，这爱便是母爱。母爱却又平凡的，平凡得犹如那坛土法腌制的糖蒜。

我爱吃大蒜，尤其是糖蒜。于是每年大蒜收获的季节母亲总会为我们腌糖蒜。腌糖蒜是母亲最高兴的事，也是我们全家最高兴的事。腌糖蒜可是有讲究的，大蒜一定要用鲜蒜、嫩蒜。鲜蒜就是刚从地里拔出来的。嫩蒜就是还未完全成熟的大蒜。蒜瓣外边有层层嫩皮，别小看这层蒜皮，蒜皮也是很美味的。腌糖蒜的第一道工序就是要用清水泡大蒜。泡上一到两天，而且且要定时换水，以确保大蒜的鲜嫩和脆度。大蒜泡好后倒出水，于是第二道工序开始了，把适度的白糖、盐、醋倒进锅里，也可放入花椒、八角等香料。开始用大火，最后用小火熬出香味。完全晾凉后，倒入大蒜上，水要把大蒜完全淹没，密封。十几天后，一坛脆生生、鲜嫩嫩、甜中带酸、酸中透香的糖蒜便可享用了，而且且可以成为餐桌上常有的美食。

时光在无声 中牟西瓜大蒜有奖征文 承办：中共中牟县委宣传部

母爱·糖蒜

无息中流失，母亲腌制的糖蒜伴着我从牙牙学语到学生时代到长大成人，为人妻为人母。每年我都理所当然地享受着母亲腌制的糖蒜，享受着母亲的爱，每年我都盼望着大蒜飘香的季节。

2003年，又是大蒜飘香的季节，母亲又像往年一样兴奋地为我们腌制糖蒜。母亲说：“今年我多腌一坛吧，俺的老姐(母亲对我的昵称)好吃糖蒜。”当时粗心的我并没有多想，也忽视了母亲一天的苍老，没想到这坛糖蒜竟成了母亲留给我们永远的记忆和怀念。没过多久母亲便带着对儿女的深深眷恋，永远永远地离开了。

母亲走了，我像塌了天。只有那坛母亲亲手腌制的糖蒜孤独地伴着我。为了怀念母亲，为人妻为人母的温暖，我把那坛糖蒜放在家里最明显的地方，从来都不舍得打开……

如今，吃糖蒜再也不用自己动手了，因为中牟已不再是单纯的产大蒜生产基地，还新上了许多大蒜深加工项目，中牟大蒜的产业链条进一步拉长了。市场上的蜂蜜糖蒜、秘制糖蒜等各种各样的糖蒜应有尽有，但我还是觉得那渗透着深深母爱的糖蒜更有滋味！ 姜秀芹(中牟)

来稿请寄：中共中牟县委宣传部 E-mail: zmgswz@163.com 电话: 62160609

我省两支球队 获奖180万元

本报讯(记者 李娜 实习生 毛新营)我省两支获奖的球队各获得90万元的奖励。昨日，省政府传来好消息，对河南省冠军男子排球队和河南省豫光金铅女子篮球队进行了表彰。

据了解，在2009赛季全国男排甲级联赛中，河南省冠军男子排球队获得亚军；在2009~2010赛季全国女篮甲级联赛中，河南省豫光金铅女子篮球队获得常规赛冠军和总决赛亚军。两队不畏强手，顽强拼搏，实现了我省排球、篮球在职业联赛上的新突破，为我省赢得了荣誉。为鼓励先进，省政府对河南省冠军男子排球队、河南省豫光金铅女子篮球队予以通报表彰，并各奖励90万元。